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  学号          评分       
一、选择题：（每小题3分，共30分，每小题只有一个答案，请你把正确的选择填在表格中）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	[来源:学科网]
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、计算
[image: image2.wmf]27

12

-

的结果是（    ）

A、
[image: image3.wmf]6

             B、-1            C、
[image: image4.wmf]3

             D、
[image: image5.wmf]3

-

[来源:Zxxk.Com]
2、众志成城，抗震救灾．某小组7名同学积极捐出自己的零花钱支援灾区，他们捐款的数额分别是（单位：元）：50，20，50，30，50，25，135．这组数据的众数和中位数分别是（    ）

A．50，20

B．50，30

C．50，50

D．135，50

3、将△ABC的三个顶点坐标的横坐标和纵坐标都乘以－1，则所得图形与原图形的关系是（   ）

[image: image1.png]Sk B M (ZXXK.COM)




A、关于x轴对称


     B、关于y轴对称

C、关于原点对称


     D、将原图形向x轴负方向平移了1个单位

4、如图：在菱形ABCD中，AC＝6, BD＝8,则菱形的边长为（         ）

A.  5         B. 10        C. 6         [image: image6.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 D.8

5、如图(1)所示，魔术师把4张扑克牌放在桌子上，然后蒙住眼睛，请一位观众上台，把某一张牌旋转
[image: image7.wmf]180

°

，魔术师解除蒙具后，看到4张扑克牌如图(2)所示，他很快确定了哪一张牌被旋转过。你知道是(    )

[image: image113][image: image8.png]oo afiaalivy ‘o ofs ajisalivey
- LX] V~' > LX) VAV
LRHIRAH LA 4 CRARAH LR+ DX

) ©2)





   A、方块4        B、黑桃5       C、梅花6        D、红桃7
6、如图，已知正方形ABCD的边长为2，如果将线段BD绕着点B旋转后，

点D落在CB的延长线上的D1处，那么
[image: image9.wmf]D

A

¢

为（     ）

A、
[image: image10.wmf]3

2

       B、2
[image: image11.wmf]2


C、
[image: image12.wmf]7

      D、
[image: image13.wmf]10


7、已知一次函数[image: image14.wmf]3

2

-

=

x

y

的大致图像为  （       ）
[image: image114]
A                 B                     C                   D

8、已知点M（
[image: image15.wmf]2

-

，
[image: image16.wmf]m

）和点N（
[image: image17.wmf]3

，
[image: image18.wmf]n

）是直线
[image: image19.wmf]1

2

+

=

x

y

上的两个点，那么有（       ）

A、
[image: image20.wmf]m

＝
[image: image21.wmf]n

     B、
[image: image22.wmf]m

>
[image: image23.wmf]n

     C、
[image: image24.wmf]m

<
[image: image25.wmf]n

     D、不能确定
[image: image26.wmf]m



 EMBED Equation.3  [image: image27.wmf]n

的大小关系

9、某中学新科技馆铺设地面，已有正三角形形状的地砖，现打算购买另一种不同形状的正多边形地砖，与正三角形地砖在同一顶点处作平面镶嵌，则该学校不应该购买的地砖形状是（  ）

A、正方形
    
B、正六边形
    
C、正八边形

   D、正十二边形

10、已知代数式
[image: image28.wmf]13

3

m

xy

-

-

与
[image: image29.wmf]5

2

nmn

xy

+

是同类项，那么
[image: image30.wmf]mn

、

的值分别是（    ）

A．
[image: image31.wmf]2

1

m

n

=

ì
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î




B．
[image: image32.wmf]2

1

m
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C．
[image: image33.wmf]2

1
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D．
[image: image34.wmf]2

1
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ì
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=

î


二、填空题：（每小题3分，共30分）

11、
[image: image35.wmf]64

的平方根是      
12、一次函数
[image: image36.wmf]1

3

2

yx

=+

与x轴的交点坐标是___________.

13、一个多边形的内角和是外角和的2倍，则这个多边形的边数为     
[image: image115]14、商场正在销售 “福娃”玩具和徽章两种奥运商品，已知购买1盒“福娃”玩具和2盒徽章共需145元；购买2盒“福娃”玩具和3盒徽章共需280元.一盒“福娃”玩具和一盒徽章的价格各是       元.

15、正方形ABCD在坐标系中的位置如图所示，将正方形ABCD绕D点顺时针方向旋转
[image: image37.wmf]90

o

后，B点的坐标为       .

[image: image116]16、如图，已知函数
[image: image38.wmf]yaxb

=+

和
[image: image39.wmf]ykx

=

的图象交于点P, 则根据图象

可得，关于x,y的二元一次方程组
[image: image40.wmf]yaxb

ykx

=+

ì

í

=

î

的解是    　        。

[image: image117]17、四川·汶川大地震发生后，某中[image: image41.png]Sk B M (ZXXK.COM)




学八年级(一)班共40名同学开展了“我为灾区献爱心”的活动. 活动结束后，生活委员小林将捐款情况进行了统计 ，并绘制成图9的统计图.
则这40 名同学捐款的平均数为      .

[image: image118]18、点A、点B同在平行于x轴的直线上，则点A与点B的          坐标相等。
19、如图所示，所有四边形都是正方形，所有三角形
都是直角三角形，其中最大的正方形边长为
[image: image42.wmf]7

cm

，

则正方形
[image: image43.wmf]ABCD

、

、

、

面积之和为            。

[image: image119]20、如图，矩形ABCD中，AB＝2，BC＝3，对角线AC的垂直平分线分别交AD，BC于点E、F，连接CE，则CE的长_______.
三、解答题：（[image: image44.png]Sk B M (ZXXK.COM)




请写出必要[image: image45.png]Sk B M (ZXXK.COM)




的解题步骤，21～24题每小题6分，25～27题每小题8分， 28题12分，共60分）

21、①计算：
[image: image46.wmf]8
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   ②解方程组：
[image: image47.wmf]î
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[image: image120]
22、有一块形状如图所示的土地，∠B=∠D=900,AB=20m,BC=15m,CD=7m,

请计算这块地的面积。

23、△ABC在平面直角坐标系中的位置如图所示．

   （1）将△ABC向右平移6个单位得到△A1B1C1，请画出[image: image48.png]Sk B M (ZXXK.COM)




△A1B1C1；并写出点C1的坐标；

[image: image121]（2）将△ABC绕原点O旋转180°得到△A2B2C2，请画出△A2B2C2。

　　

24、某校欲招聘一名数学教师，学校对甲、乙、丙三位候选人进行了三项能力测试，各项测试成绩满分均为100分，根据结果择优录用．三位候选人的各项测试成绩如下表所示：

	测试项目[来源:Z.xx.k.Com]
	[image: image49.png]Sk B M (ZXXK.COM)




测试成绩

	
	甲
	乙
	丙

	教学能力
	85
	73
	73

	科研能力
	70
	71
	65

	组织能力
	64
	72
	84


（1）如果根据三项测试的平均成绩，谁将被录用，说明理由；

（2）根据实际需要，学校将教学、科研和组织三项能力测试得分按5∶3∶2的比例确定每人的成绩，谁将被录用，说明理由．

25、某中学拟组织九年级师生去韶山举行毕业联欢活动．下面是年级组长李老师和小芳、小明同学有关租车问题的对话：

李老师：“平安客运公司有60座和45座两种型号的客车可供租用，60座客车每辆每天的租金比45座的贵200元．”

小芳：“我们学校八年级师生昨天在这个客运公司租了4辆60座和2辆45座的客车到韶山参观，一天的租金共计5000元．”

小明：“我们九年级师生租用5辆60座和1辆45座的客车正好坐满．”

根据以上对话，解答下列问题：

（1）平安客运公司60座和45座的客车每辆每天的租金分别是多少元？

（2）按小明提出的租车方案，九年级师生到该公司租车一天，共需租金多少元？

[image: image122]26、暑假中，小明到某海岛探宝，如图，他到达海岛登陆点后先往东走8km，又往北走2km，遇到障碍后又往西走3km，再折向北走6 km处往东一拐，仅1 km就找到宝藏，问登陆点到埋宝藏点的直线距离是多少？ 

[image: image123]                                              

[image: image124.wmf]x

[image: image125.emf] 

 


27、如图所示，正方形
[image: image50.wmf]ABCD

的边
[image: image51.wmf]CD

在正方形
[image: image52.wmf]ECGF

的边
[image: image53.wmf]CE

上，连接
[image: image54.wmf]BEDG

，

．

（1）求证：
[image: image55.wmf]BEDG

=

．

（2）图中是否存在通过旋转能够互相重合的两个三角形？若存在，说出旋转过程；若不存在，请说明理由．

[image: image126.emf] 

 


28、在一次远足活动中，某班学生分成两组，第一组由甲地匀速步行到乙地后原路返回，第二组由甲地匀速步行经乙地继续前行到丙地后原路返回，两组同时出发，设步行的时间为t（h），两组离乙地的距离分别为S1（km）和S2(km)，图中的折线分别表示S1、S2与t之间的函数关系．

（1）甲、乙两地之间的距离为   8   km，乙、丙两地之间的距离为   2   km；

[image: image127.png]


[image: image128.png]



（2）求第二组由甲地出发首次到达乙地及由乙地到达丙地所用的时间分别是多少？


（3）求图中线段AB所表示的S2与t间的函数关系式，并写出自变量t的取值范围．



[image: image56]
【参考答案】
一、选择题：DCCAA  ACCCC
二、填空题：11.±2
[image: image57.wmf]2

, 12.(-6,0), 13.6, 14.125元,10元，15.(4,0), 16.
[image: image58.wmf]î
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,

17.41元，18.纵，19.49cm2,  20.
[image: image59.wmf]6

13

.
三、解答题：
21、①
[image: image60.wmf]8

12

2

1

2

3

2

-

-

+

-

 

=
[image: image61.wmf]3

2

+
[image: image62.wmf]2

-
[image: image63.wmf]3

2

-
[image: image64.wmf]2

2


=-
[image: image65.wmf]2


    ②解:

由 eq \o\ac(○,1)得 y=0.3x-1   eq \o\ac(○,3)
把 eq \o\ac(○,3)代入 eq \o\ac(○,2)得  0.2x-0.5(0.3x-1)=19
整理得       x=370

22.解：如图，连结AC,在Rt△ABC中,

AC=
[image: image66.wmf]2

2

BC

AB

+

=
[image: image67.wmf]2

2

15

20

+

=25m

在Rt△ABC中,

AD=
[image: image68.wmf]2

2

DC

AC

-

=
[image: image69.wmf]2

2

7

25

-

=24m

则S△ABC = EQ \F(1,2) AB·BC= EQ \F(1,2) ×15×20

         =150m2
S△ADC  = EQ \F(1,2) CD·AD= EQ \F(1,2) ×24×7

=84m2
∴这块地的面积为：150+84=234(m[image: image70.png]Sk B M (ZXXK.COM)




2)

[image: image129.wmf]o

23. 解:　如图所示：从而可得C2(1,-3)，
24.解：（1）甲的平均成绩为：
[image: image71.wmf](857064)373

++¸=

，

        乙的平均成绩为：
[image: image72.wmf](737172)372

++¸=

，

  [image: image73.png]Sk B M (ZXXK.COM)




      丙的平均成绩为：
[image: image74.wmf](736584)374

++¸=

，

        
[image: image75.wmf]\

候选人丙将被录用．

（2）甲的测试成绩为：
[image: image76.wmf](855703642)(532)76.3

´+´+´¸++=

，

          乙的测试成绩为：
[image: image77.wmf](735713722)(532)72.2

´+´+´¸++=

，

          丙的测试成绩为：
[image: image78.wmf](735653842)(532)72.8

´+´+´¸++=

，

[image: image130.wmf]y

        
[image: image79.wmf]\

候选人甲将被录用．

25.

26.解：如图，作AC⊥BC于点C,

在Rt△ABC中，

AC=8km, BC=8-(3-1)=6km

由勾股定理得:

AB=
[image: image80.wmf]2

2

BC

AC

+

= 
[image: image81.wmf]2

2

6

8

+


 =10km

即，登陆点到埋宝藏点的直线距离为10km.
27. （1）证明：∵正方形
[image: image82.wmf]ABCD

和正方形
[image: image83.wmf]ECGF


        
[image: image84.wmf]90
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        在
[image: image85.wmf]BCE

△

和
[image: image86.wmf]DCG

△

中，

        
[image: image87.wmf]BCCD
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[image: image88.wmf](SAS)

BCEDCG

\

△

≌

△


        
[image: image89.wmf]BEDG

\=


（2）存在．
[image: image90.wmf]BCE

△

绕点
[image: image91.wmf]C

顺时针旋转
[image: image92.wmf]90

°

得到
[image: image93.wmf]DCG

△

（或将
[image: image94.wmf]DCG

△

逆时针旋转
[image: image95.wmf]90

°

得到
[image: image96.wmf]BCE

△

）
28. 解：如图，

[image: image131.wmf]x

（2）第二组由甲地出发首次到达乙地所用的时间为：

[image: image97.wmf][
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第二组由乙地到达丙地所用的时间为：

[image: image98.wmf][
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（3）根据题意得A、B的坐标分别为（0.8，0）

和（1，2），设线段AB的函数关系式为：

[image: image99.wmf]b

kt

S
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2

，根据题意得：

[image: image100.wmf]î

í

ì

+

=

+

=

    

2

8

.

0

0

b

k

b

k



解得：[image: image101.wmf]î
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∴图中线段AB所表示的S2与t间的函数关系式为：[image: image102.wmf]8

10

2

－

t

S

=

，自变量t的取值范围是：[image: image103.wmf]1
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．
【备用题】

选择题：

1．在平行四边形、矩形、菱形、正方形、等腰梯形中，对角线一定相等的有（   C ）

A．1个        B．2个        C．3个          D．4个
[image: image132.png]B(2.4)
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2．一次函数
[image: image104.wmf]b

kx

y

+

=

的图象如右图所示，
则k、b的值为（    B  ）
A．k>0, b>0     B．k>0, b<0  

C．k<0, b>0     D．k<0, b<0

3.某青年排球队12名队员年龄情况如下：

	年龄
	18
	19
	20
	21
	22

	人数
	1
	4
	3
	2
	2


则这12名队员年龄的众数、中位数分别是（    A  ）
　 A．19，20      B．19，19     C．19，20.5     D．20，19

二、填空题：

1.一个多边形的外角都等于60°，这个多边形是   正六       边形．
[image: image133.wmf]P

x
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2.．菱形ABCD的边长为5cm，其中一条对角[image: image105.png]Sk B M (ZXXK.COM)




线长为6cm，

则菱形ABCD的面积为  24           cm2．
3．如图，△ABC 向右平移5cm之后得到△DEF，

如果EC＝3cm，则EF＝    8           cm．
三、解答题：

1.已知：一次函数
[image: image106.wmf]4

2

-

=

x

y

．

（1）在直角坐标系内画出一次函数
[image: image107.wmf]4

2

-

=

x

y

的图象．

[image: image134.bmp]（2）求函数
[image: image108.wmf]4

2

-

=

x

y

的图象与坐标轴围成的三角形面积．

（3）当x取何值时，y>0．

   解：（1）略    （2）4   （3）x＞2 

[image: image135.png]


2.（本题共8分）如图，矩形ABCD的对角线相交于点O，AB=OA=4cm，

求BD与AD的长．

解：因为矩形ABCD的对角线AC与BD互相平分且相等，所以BD=AC=2AB=8cm

在Rt△BAD中，AD=
[image: image109.wmf]2222

BDAB8443(cm)

-=-=


3. 我边防局接到情报，近海[image: image110.png]Sk B M (ZXXK.COM)




处有一可疑船只A正向公海方向行驶．边防局迅速派出快艇B追赶(如图1)，图2中l1，l2分别表示两船相对于海岸的距离s（海里）与追赶时间t（分）之间的关系．根据图像回答下列问题：

（1）那条线表示B到海岸的距离与追赶时间之间的关系？

[image: image136.emf]�
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（2）A、B哪个速度快？

（3）15分钟内B能否追上A？

[image: image137.png]


[image: image138.png]HERES

BRER



[image: image139.png]


（4）如果一直追下去，那么B能否追上A？

[image: image140.png]


（5）当A逃到离海岸12海里[image: image111.png]Sk B M (ZXXK.COM)




的公海时，B将无法对其进行检查，照此速度，B能否在A逃入公海前将其拦截？                                       图1
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图2

 解：（1）l1     （2）B的速度快     （3）15分钟不能追上A

（4）B一定能追上A    （5）B能在A逃入公海前追上。
(第4题图)
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（第15题图）
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（第7题图）
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第20题图
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